



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 75 — 1973 අගෝස්තු 31 වැනි සිකුරාදා — 1973.08.31

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

II වැනි කොටස — අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

සමමත වූ පනත්	පිට	අතිරේක	පිස්කල් මාර්ගදරුවරුන්ගේ පත් කිරීම	පිස්කල් විකිණීම පිළිබඳ දන්වීම	බුදුල් නඩු පිළිබඳ දන්වීම	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දන්වීම	නොතාරිස් ලැයිස්තුව	විවිධ දන්වීම්
ශ්‍රී ලංකා ඇපල් මහාධිකරණයේ දන්වීම
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දන්වීම
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන
දිස්ත්‍රික් උසාවිවල හා ඊට පහල උසාවිවල දන්වීම්
විස්තූ භාගන්ට නඩු පිළිබඳ දන්වීම්	156

සැ. සු.—(i) මහනුවර තරුණ බෞද්ධ සමිති පනත් කෙටුම්පත 1973 අගෝස්තු 24 දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වන කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පලකරන ලදී.

(ii) මෙවර ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන ගැසට් පත්‍රයේ vi වැනි කොටසේ ජුරි සභිකයන්ගේ සහ උපදේශකවරුන්ගේ නාම ලේඛන යක් ද පළවේ.

පිස්කල් විකිණීම පිළිබඳ දන්වීම දකුණු පළාත

ගාල්ලේ, මාතලේ, මාතලේ පාපේ අංක 34 හි, පකුර්දිත් මොහමඩ් අලි පවේල් පැමිණිලිකාරයා.

ආබාධිතයා: ඇම්. 3780 එදිපිට
ගාල්ලේ, කවුලොඩ, මුස්ලිම් පල්ලිය පාපේ අංක 10 නිවාසී
අබ්දුල් හමිඩ් මොහමඩ් අන්වර් සහ තවත් අය.....

නොහොත් මෙම ඉඩම් ඉතිරි දෙකෙන් පංගු කැබැල්ල; දකුණට: ගාල්ලේ සිට අකුරුස්සට යන මහපාර සහ බස්නාහිරට: ගල්තොල් ලෙගෙවත්ත නොහොත් පින්වත්ත යන මායිම් තුළ පර්චස් 39 ක් බිම් තරම ඇති වී, ඇල්. ඩී. අබේගුණවර්ධන මිනින්දෝරු මහතා විසින් සාදන ලද අංක 3170 දරණ ඒ ලැනයේ සඳහන් ඉඩමේ බිම සහ ඊට අයත් සියලු දේ වෙන්. මෙහි ඉඩම් ගාල්ලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ අංක ඒ. 224/176 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

2. ඉහත කී නුගදුවේ පිහිටි මහවත්ත නොහොත් පන්සකාරගෙ වත්තේ බස්නාහිර දෙකෙන් පංගු කැබැල්ලේ බස්නාහිර කැබැල්ල සහ ඊට යාබද බිම්ට යන අංක 'බී' අක්ෂරය දරණ ඉඩම් කැබැල්ල, මායිම්:—උතුරට: ලුනුවිල; නැගෙනහිරට: අලුත් ගම්සහා පාර (කලින් මහවත්ත නොහොත් පන්සකාර නොහොත් පන්සකාරගෙ වත්ත නොහොත් මෙම ඉඩමේ අතින් දෙකෙන් පංගු කැබැල්ල; දකුණට: ගල්තොල්ලෙවත්ත නොහොත් පින්වත්තද; උතුරට: 'ඒ' අක්ෂරය නමින් හඳුන්වනු ලබන මහපාරද සහ බස්නාහිර සන්නිබ්ගෙවත්ත යන මායිම් තුළ ඉහත කී ඒ ලැන අංක 3,170 දරණ ඒ පාරද, අ. 2, රු. 3, පර්. 21.5 ක් පමණ බිම් තරම ඇති ඉඩමේ බිම සහිත සියලු දේ වෙන්. මෙය ගාල්ලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ අංක ඒ. 224/117 හි ලියාපදිංචි කර ඇත.

3. ඉහත කී නුගදුවේ පිහිටි මහවත්ත නොහොත් පන්සකාරගෙ වත්තේ අංක 3 දරණ ඉඩම් කැබැල්ලට මායිම්:—උතුරට: ලුනුවිල; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ අංක 4 දරණ කැබැල්ලද; දකුණට: මොරවක්කෝරලේට යන පාරද; බස්නාහිරට: අලුත් ගම්සහා පාර,

විත්තිකාරයේ. මෙහි පහත සඳහන් වෙන දේ පලවලින් ඉහත කී නඩුවේ ඒත් කී කාර්යයට නිබන්ධන අයිතිවාසිකම් සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1973' ක් වූ ඔක්තෝබර් මස 03 දින පෙරවරු 10 ට පටන්ගෙන දේපල පිහිටි ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන්නට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

රුපියල් 94,500 ක් සහ ඇස්කිසි ගාස්තු රු. 424.70 ක් අය කර ගැනීම සඳහාය.

උපලේඛනය

1. දකුණු පළාතේ ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ කබවත් සතර තුළ ගාලු පියද්දේ නුගදුවේ පිහිටි ගල්තොල්ලේවත්ත නොහොත් පින්වත්තේ අංක 'ඒ' දරණ කැබැල්ල, මායිම්:—උතුරට: මහවත්ත නොහොත් පන්සකාරගෙවත්ත නම් අංක බී. දරණ කැබැල්ල; නැගෙනහිරට: ගම්සහා පාර (කලින් මහවත්ත නොහොත් පන්සකාරගෙවත්ත

සකිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සකිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවත් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළු දෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ. කුමන හේතුවක් නිසාවත් ප්‍රමාද වී ලැබෙන දන්වීම් භාරගනු නොලැබේ.

1972 ජනවාරි මස 7 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

වයඹ පළාත

ගලාවත දිස්ත්‍රික් නඩුභාරවේදිය

හැදෑලගේ දෝන මේරි රත්නවතී, ඇගේ සහායක බංගදෙණියේ "මැජිස්ට්‍රේට් බේකරියේ" රංචලගේ දොන් ඇඩවඩ්.....

..... ආදේශිත පැමිණිලිකාරයා.

නොමිමරය : 18761 එදි3බ

2. උඩප්පුවේ පදිංචි ජීන් නවසිරන් මෙරිමුත්තු විත්තිකාරයා.

මෙහි පහත සඳහන් වෙත දේපලවලින් ඉහත කී නඩුවේ විත්තිකාරයාට අයිති ඇති 24 ශ්‍රී 6551 දරණ වංගනගේ මුහුට නිබෙන අයිතිවාසිකම සහ ප්‍රයෝජනයන් වම් 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින (වම් 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 21 දින 10 පැයට (ප. ව. 10 පැය) ගලාවත දි දැනට වංගනගේ නහනමට ගෙන නවතා තිබෙන ස්ථානයේ දී එනම්, ගලාවත අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල් කායසිරිසේන දි/කායසිරි හුමයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙත දේසියේ විකුණනට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

තවද මෙම විනිශ්චය කරනු ලබන්නේ ඉහත අංක දරණ නඩුවේ නීති දු ප්‍රකාර පැමිණිලිකරුට විත්තිකරුගෙන් අය කර ගැනීමට නියම වූ/නීති දු රු. 35,000 (රුපියල් පන්දහක්) සහ 1970 වේ සැප්තැම්බර් මස 4 වැනි දින සිට හේවන දින දක්වා සියයට 5 බැගින් වූ නිත්‍යනුකූල පොලී සහ විශදමද ලබා ගැනීම සඳහාය.

මිට සම්බන්ධ වූ උපලේඛනය

අංක 24 ශ්‍රී 6551 ඉසුසු වර්ගයේ වොන් 5 ක් පමණ බැරකි බිසල් ලොරි රථය වේ.

ත. මහේන්ද්‍රන්, අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල්.

වර්ෂ 1973 ක් වූ අගෝස්තු මස 20 වැනි දින, ගලාවත අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල් කාර්යාලයේ දී ය. 8-1210-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය

බුදුල නඩු පිළිබඳ දන්වීම

ගම්පහ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

තයිසයි ආඥාවයි

හල්පේ පදිංචිව සිට නාසිසිය සේරන් රාල්ලාගේ දෙදෙනියේ පෙරේරාගේ අත්තිම කැමති පත්‍රයෙහි කරුන සම්බන්ධවයි.

හල්පේ පදිංචි කහටපිටි පතිරුත්තාලාගේ නන්දවතී පෙරේරා පෙත්සම්කරියා.

1151/බුදුල්

පෙත්සමෙන් කු අංක 26019/කොළඹ එදි3බ

හල්පේ පදිංචිකාරයන් වූ, 1. හේරන් රාල්ලාගේ ගාමිනී නන්දසිරි පෙරේරා, 2. හේරන් රාල්ලාගේ බුබුලි පෙරේරා, 3. හේරන් රාල්ලාගේ සරන් යසරත්න පෙරේරා, 4. වැල්ලම් පිටියේ අවිස්සාවේල්ල පාරේ අංක 73 දරණ ස්ථානයේ පදිංචි හේරන් රාල්ලාගේ මල්ලිකා පෙරේරා වගලත්තරකාරයෝ.

මෙම කාරණය වම් 1973 ක් වූ ජූලි මස 3 වෙනි දින ගම්පහ දිසා ටිනිසුරු එස්. ඩී. ජයසුන්දර මහතා ඉදිරියෙහි ඉහත නම් සඳහන් පෙත්සම්කරී වෙනුවෙන් ඇස්. ඩී. ගුණසේකර නීතිඥ මහත්මිය පෙනී සිටියදී පුදුස්සක් කිරීම පිණිස ගත්තා ලදුව, පෙත්සම්කරියාගේ වම් 1971 ක් වූ මාර්තු මස 3 වෙනි දින දරන දිවුරුම් පනද වර්ෂ 1971 ක් වූ ජූනි මස 11 වෙනි දින දරන පෙත්සමද වම් 1971 ක් වූ පෙබරවාරි මස 6 වෙනි දින දරන සාක්ෂිකරුවකුගේ දිවුරුම් පනද වර්ෂ 1971 ක් වූ මැයි මස 25 වෙනි දින දරණ නොතාරිස් නැතගේ සහ අනන් සාක්ෂිකරුවකුගේ දිවුරුම් පනද වර්ෂ 1969 ක් වූ නොවැම්බර් මස 10 වෙනි දින සහ අංක 56 දරණ අත්තිම කැමති පත්‍රයද කියවා බලා :

ඉහත නම් සඳහන් වගලත්තරකරුවන් හෝ මේ ගැන සැලකිලි මත්වන වෙනසම් අයෙක් හෝ අයවලුන් හෝ වර්ෂ 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 10 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම උපවිධයෙන් දැනට මෙම උසාවියේ නැත් පත් කර තිබෙන ඇස්. ඩී. ගුණසේකර ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් නැත විසින් වර්ෂ 1969 ක් වූ නොවැම්බර් මස 10 වෙනි දින ලියා සහතික කළ අංක 56 දරණ ඉහත කී නාසිසිය අයගේ අන්තිම කැමති පත්‍රය හා පෙත්සමෙන් කුටුබල වශයෙන් වූ ඔප්පු වන බවද මෙයින් අණකොට ප්‍රකාශ කරන අතර, තවද පෙත්සම්කරී එම අන්තිම කැමති පත්‍රයේ නම් කරන ලද පොල් මෑකාරී බැවින් එකී පෙත්සම්කරීට ඒ අනුව ප්‍රොබේට් බල පත්‍රය ඇගේ නමින් නිකුත් කරවා ගැනීමට ඇට හිමිකම් ඇති බවට වැඩි දුරටත් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

සෝගත ජයසුන්දර, දිසා විනිසුරු.

වර්ෂ 1973 ක් වූ ජූලි මස 3 වෙනි දින, ගම්පහ දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දී ය. 8-1305-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය

කලින් මෙම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කැබැල්ල ද යන මාසිම් කුල 1924 ඔක්තෝබර් 15 වන දින ඊ. ජේ. රයිට් බලය ලත් මිනින්දෝරු මහතා විසින් මැන සාදනට යෙදුන ප්ලානයේ පරිදි අක්කර 2, රුඩ් 1, පර්චස් 10 ක් බිම් තරම ඇති ඉඩමේ බිම සහිත සියලු දේ වෙත්. මෙය ගාල්ලේ ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ ඒ. 148/263 හි ලියාපදිංචි වී ඇත.

4. ඉහත කී නුගදුවේ පිහිටි බෙදා වෙන් කරන ලද දුනුවිල කුඹුර කියන ඉඩම කැබැල්ලට මාසිම්:—උතුරට: අප්පුවෙදාගෙවත්ත; නැගෙනහිරට: මෙම ඉඩමේ කැබැල්ලක් ද; දකුණට: පන්සකාරගෙවත්ත සහ බස්නාහිරට: මෙම ඉඩමේ කැබැල්ලක් ද යන මාසිම් කුල 1924 ඔක්තෝබර් 15 වෙනි දින ඊ. ජේ. රයිට් මිනින්දෝරු මහතා විසින් සාදන ලද ප්ලානය අනුව අක්කර 1, රුඩ් 0, පර්චස් 6.5 ක් බිම් තරම ඇති ඉඩම කැබැල්ලේ බිම සහිත සියලු දේ වෙත්.

ඉහත සඳහන් ඉඩම කැබලි සතර දැනට එකට යාඩු එක් ඉඩමක් නමින් ද හදුන්වනු ලබන ඊට අයත් රිබර් කප්මාන්ත ගාලාව මා ඊට හදුන්වනු ලබන යාඩු මෝල ඇතුළුව මාසිම්:—උතුරට: ප්‍රනුදිල සහ අප්පුවෙදගෙවත්ත; නැගෙනහිරට: ප්‍රනුදිල ඉඩමේ කැබැල්ලක් ද, සහ මහවත්ත නොහොත් පන්සකාරවත්ත නොහොත් ගෙවත්තේ අංක 4 දරණ කැබැල්ලද; දකුණට: අකුරුස්සට හා මොරවක්කෝරලේ උයන මහපාරද; බස්නාහිරට: සත්තම්බිගෙවත්ත ද යන මාසිම් කුල අ. 6, රු. 1, පර්. 37 ක් බිම් තරම ඇති ඉඩම සහිත එහි ඇති ගොඩනැගිලි, සවිකර ඇති මැණිත් හා ඊට අයත් වෙනත් දේ වෙත්.

මී. ජේ. පී. ගුණතිලක, දකුණු පළාතේ පිස්කල් වෙනුවට.

වම් 1973.08.15 වන දින, ගාල්ලේ පිස්කල් කන්තෝරුවේ දී ය.

8-1197-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගාල්ලේ දිස්ත්‍රික් නඩු භාරවේදිය

මහ විද්‍යාලයේ ජේමා ද සිල්වා නොහොත් ගුණවතී, මාගාල්ල, ගාල්ල පැමිණිලිකාරයා.

නොමිමරය: ඇම්. 2,954 එදි3බ

1. වෙන්ගල් පුලි ආරච්චිගේ ආවිස් අප්පු සහ නවත් කෙනෙක් විත්තිකාරයෝ. මෙහි පහත දැක්වෙන දේපලවලින් ඉහත කී නඩුවේ විත්තිකරුගෙන් නිබෙන අයිතිවාසිකම හා ප්‍රයෝජනයන් රු. 14,830.35 සහ 61.12.18 දින සිට ගෙවා තිබෙන තෙක් රු. 11,000 ට සියයට 15 පොලියද රු. 55.79 1/2 නඩු ගාස්තු අයකර ගැනීම සඳහා වම් 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින, පෙ. ව. 10.30 ට, මතුගොබේ ඉඩම පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙත දේසියේ විකුණනට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ, මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ, මොරවක්කෝරලේ, දෙතිසාය මතුගොබේ පිහිටි පොතුමුල්ලේ අද්දර හේරන් අංක 2 දරණ කැබැල්ලෙන් බෙදා වෙන් කරන ලද අංක 1 දරණ කැබැල්ලට මාසිම්:—උතුරට: පොතුමුල්ල අද්දර හේරන් අංක 1 දරණ කැබැල්ලද; නැගෙනහිරට: පාරද; දකුණට: එම ඉඩමේ අංක 2 දරණ කැබැල්ල සහ පාරද; බස්නාහිරට: පී. පී. 116057 සහ 94990 ද, යන මාසිම් කුල වූ අක්කර 1, රුඩ් 0, පර්චස් 25 විශාල ඉඩමේ සියළු ගහකොළ, පලතුරු සහිත බිමෙන් නොබෙදු 1/3 පංගුව යන අංක 88/42 සහ 87/40 දරණ ගොඩනැගිලිද වේ.

ජී. ඩී. ආර්. ද සිල්වා, අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල්, මාතර.

වම් 1973 අගෝස්තු මස 8 වැනි දින, අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල්, මාතර, පිස්කල් කන්තෝරුවේ දී ය.

8-1192-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාතර පළාතේ නඩු භාරවේදිය

පලවිත්තෝගේ හර්මන්ස් මුතුමාරණ, පැමිණිලිකාරයා. නොමිමරය: පී/2326 එදි3බ

6. ලංකාවේ නීතිපති තුමා සහ නවත් අය විත්තිකාරයෝ. මෙහි පහත සඳහන් වෙත දේපලවලින් ඉහත කී නඩුවේ පැමිණිලිකරුට නිබෙන අයිතිවාසිකම සහ ප්‍රයෝජනයන් රු. 282.95 ක් අයකර ගැනීමට වර්ෂ 1973 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 28 දින පෙ. ව. 10.30 ට දික් වැල්ලේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙත දේසියේ විකුණනට යෙදෙන බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

පැමිණිලිකරුගේ දේපල ලැයිස්තුව

දකුණු පළාතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලබඩ පන්තුවේ දික් වැල්ලේ පිහිටි උතුරට: මහපාරෙන් ද; නැගෙනහිරට: එම ඉඩමේ නැගෙනහිරට දෙකෙන් පංගු කැබැල්ලෙන් ද; දකුණට: පිත්තවත්තේ අගල, ප්‍රවිනිසේ පදිංචි වත්ත සහ බඩිසිපොකුනේ වල; බස්නාහිරට: බඩිසිපොකුනේ වල සහ පාදිලියගෙවත්තේ ද පිහිටා ඇති මාලිගා කොරවුව නොහොත් මාලිගා වත්ත නොහොත් ගොබැල්ල හේරන් නා ඉඩමේ බස්නාහිර දෙකෙන් පංගු කැබැල්ල යන අක්කර එකහ මාරක් පමණ විශාල බිම් තරම ඇති ඉඩමෙන් නොබෙදු අසුනහරෙන් පංගු දෙක.

ජී. ඩී. ආර්. ද සිල්වා, අතිරේක නියෝජ්‍ය පිස්කල්, මාතර.

වම් 1973 මැයි මස 30 වැනි දින, මාතර පිස්කල් කන්තෝරුවේ දී ය.

8-1193-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්පොල පැවැත්වෙන මහනුවර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය
 තාවලපිටියේ පදිංචිව සිටි අජාප් නාන් ගෝස් ගෞතමදාස නවද
 අජාප් නාන් ගෝස් යනුවෙන් ද නම් කරණලද හා හැඳින්වෙනු
 ලැබූ ඒ. ඇන්. ගෝස්ගේ අන්තිම කැමැති පත්‍රය හා තෙස්ත
 මේන්තුව පිළිබඳ කාරණාව ගැනැත්තා—නැසීගිය අය.
 තාවලපිටියේ සොයිසාකැලේ අංක 8 පදිංචි අඩලින් ගෞතමදාස
 පෙත් සම්කාරියය.

බුදල නඩු අංකය : ෪/260. විරූචාව

1. අම්ලා ගෞතමදාස, 2. අසෝකා ගෞතමදාස, 3. සුඛිතා ගෞතම
 දාස, 4. ඡාන්ති ගෞතමදාස, 5. සාවිත්‍රී ගෞතමදාස, 6. අරචින් ද
 ගෞතමදාස සියල්ලන්ගේම පුද්ගලික නාඤ්චපිටියේ සොයිසා
 කැලේ අංක 8.....වගලන්තරකරුවෝ.

මෙම කාරණය වූ 1973 ක්වු අප්‍රේල් මස 23 වැනි දින ගම්පොල
 පැවැත්වූ මහනුවර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ අතිරේක දිස්ත්‍රික් විනිශ්චය
 කර තැන්පත් ඇර්. ආර්. ද සිල්වා මහතා ඉදිරිපිටදී පෙත් සම්කාරිය
 වෙනුවෙන් නීතිඥ ඇම්. ඩබ්ලිව්. ආර්. ද සිල්වා මහතා පෙනී සිටියදී
 විභාගය පිණිස ගෙන ඉහත නම සඳහන් පෙත් සම්කාරියගේ වම්
 1973 ක්වු මාර්තු මස 16 වැනි දින දරණ දිවුරුම් පත්‍රය හා වම් 1973
 ක්වු අප්‍රේල් මස 9 වැනි දින දරණ පෙත් සමද වම් 1969 ක්වු ජූලි
 මස 4 වැනි දින දරණ අන්තිම කැමැති පත්‍රයේ තොරතුරුස් තැනගේ
 සහ සාක්ෂිකරුවන්ගේ ද දිවුරුම් පත්‍ර කියවා බලා :

මුල් පිටපත ඉදිරිපත් කරණු ලැබ දැනට උසාවියේ තැන්පත් කර
 තිබෙන ඇම්. ඩබ්ලිව්. ආර්. ද සිල්වා ප්‍රසිද්ධ නොනාච්ඡා නැත විසින්
 සහතික කරණලද අංක 10,022 හා වම් 1969 ක්වු ජූලි මස 4 වැනි
 දින දරණ තාවලපිටියේ පදිංචිව සිටි අජාප් නාන් ගෝස් ගෞතම
 දාස නවද අජාප් නාන් ගෝස් යනුවෙන් ද නම් කරණලද හා හැඳින්
 වෙනු ලැබූ ඒ. ඇන්. ගෝස්ගේ අන්තිම කැමැති පත්‍රය හා තෙස්ත
 මේන්තුවද ඔප්පුකර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරණු ලැබේ. නවද
 එකී අන්තිම පොල් මෑකාරිය වශයෙන් නම්කර තිබෙන ඉහත නම
 සඳහන් පෙත් සම්කාරිය ප්‍රොසෙට් බලපත්‍රය ලැබීමට සුදුසු බවත් ඒ
 ප්‍රකාර ඇ වෙත එය නිකුත් කරන ලෙස මෙයින් නියෝග කරනු
 ලැබේ.

එහෙත් එය එසේ නිකුත් කළ යුත්තේ ඉහත නම කළ වග
 උත්තරකරුවන් විසින් හෝ බුදලය ගැන සැලකිලිමත් වන වෙනත්
 අයෙකු හෝ අය විසින් හෝ වම් 1973 ක්වු ජූලි මස 4 වැනි දින
 හෝ ඊට පෙර මෙම උසාවියට ඒත්තු යනාකාරයෙන් විරුද්ධ
 කරණ ඉදිරිපත් නොකළහොත් ය.

ආර්. එල්. ද සිල්වා,
 අතිරේක දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකරු.

වම් 1973 ක්වු අප්‍රේල් මස 23 වැනි දින දී,
 විරුද්ධවාදීකම් පෙන්වීම සඳහා වම් 1973 ක්වු සැප්තැම්බර් මස
 5 වැනි දින තෙක් දීර්ඝ කරණලදී.

ආර්. එල්. ද සිල්වා,
 අතිරේක දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකරු.

73.7.04.
 8-1379—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

නායිසයි ආඥාවයි

මහලේ මොඩ එලොඩ කෝරළේ හංගමුවේ පදිංචිව සිටි නැසීගිය
 රත්නායක මුදියන්සේලාගේ සීංගිරි බංඩා රත්නායක මහතාගේ
 අන්තිම කැමැති පත්‍රයක් නොමැති බැවින් කාරණාව ගැන—
 නැසීගිය අය.

එකී හංගමුවේ පදිංචි විජේකෝන් හෝරන් මුදියන්සේලාගේ
 පොඩිමැණිකෝ පෙත් සම්කාරිය.
 තෙස්තමේන්තුව, අධිකරණ සීමා අංක 6,376/ඊ එදිරිව

1. එකී හංගමුවේ පදිංචිකරු වන රත්නායක මුදියන්සේ
 ලාගේ ඉන්ද්‍රා මාලනී රත්නායක, 2. එකී හංගමුවේ පදිංචිකරු
 සින් වන රත්නායක මුදියන්සේලාගේ කුමාරි මානෝලී
 රත්නායක, 3. එකී හංගමුවේ පදිංචිකරු වන රත්නායක
 මුදියන්සේලාගේ ජනක ප්‍රදීප් නිසාන්ත රත්නායක, 4. දඹ
 දෙකී උඩුකත උතුරු කෝරළේ බඳුරුගම පදිංචි විජේකෝන්
 හෝරන් මුදියන්සේලාගේ විජේනංග.....වගලන්තරකරුවෝ.

පෙත් සම්කාරිය වෙනුවෙන් පෙනීසිටින ඇම්. ඔ. ඇම්. තාච්චි සහ
 ඔහුගේ සහකාර ඇම්. කේ. ඇම්. උවසිස් නීතිඥ මහතා පෙනී
 සිටියදී මේ කාරණය තීරණය කිරීම පිණිස 1973 ක්වු අප්‍රේල්
 මස 6 වෙනි දිනදී කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් උසාවියේ 1973 ක්වු
 කාදර් මහතාගේ ඉදිරිපිට පැමිණියෙන් පෙත් සම්කාරියගේ 1973 ක්වු
 අප්‍රේල් මස 6 වෙනි දින දරණ දිවුරුම් පත්‍රය කියවා බලා :

ඉහත සඳහන් 1 වෙනි 2 වෙනි සහ 3 වෙනි වගලන්තර කරුවන්
 බලවශයේ කරුණක් බැවින් ඔවුන් වෙනුවෙන් මෙම නඩුවේ හාර
 කාර්ය ලෙස ඉහත සඳහන් 4 වෙනි වගලන්තරකරු මෙයින් පත්
 කරනු ලැබේ.

නවද ඉහත සඳහන් පෙත් සම්කාරී ඉහත සඳහන් නැසීගිය අයගේ
 වැන්දඹු බිරිඳ වශයෙන් ඔහුගේ දේපල පිළිබඳ අද්මිනිස්ත්‍රාසි බලය
 ලැබීමට ඇ සුදුසු බවත්, ඒ අනුව අද්මිනිස්ත්‍රාසි බලපත්‍රය ඇ වෙත
 නිකුත් කරන ලෙසත්, මෙයින් නියෝග කරනු ලැබේ. එහෙත් එය
 එසේ නිකුත් කල යුත්තේ ඉහත සඳහන් වගලන්තරකරුවන් හෝ
 උවමනාවක් දක්වන වෙනායම් අයෙක් හෝ අයවලුන් කිහිප
 දෙනෙක් හෝ ඊට විරුද්ධව කරනු මෙම උසාවිය සැලකීමට පත්වන
 අයුරු 1973 ක්වු සැප්තැම්බර් මස 4 වෙනි දින දී හෝ ඊට ප්‍රථම
 ඉදිරිපත් නොකළහොත් ය.

ඇම්. ඇම්. අබ්දුල් කාදර්,
 දිසා විනිශ්චරු.

වම් 1973 ක්වු අප්‍රේල් මස 6 වෙනි දින,
 කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දී ය.
 8-1186—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

D :

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

නොච්චියගම පදිංචිව සිටි මියගිය තෙයිනා පිට්ටෙයි මොහමඩ්
 හානිපාගේ අන්තිම කැමැති පත්‍රයක් නොමැති බුදලය පිළිබඳ
 කාරණාවයි.

නොච්චියගම පදිංචි අල්ලා පිට්ටෙයි අයිකුන් මර්ලියා
 පෙත් සම්කාරියය.

අංකය : ටී. 745 එදිරිව

නොච්චියගම පදිංචි, (1) පී. ඇම්. අසන් පානුමා, (2) මොහමඩ්
 හානිපා රඳුමාබිබි, (3) මොහමඩ් හානිපා හසන් බිබි, (4)
 මොහමඩ් හානිපා සිනාන් උම්මා නොහොන් පොත්ති භුක්තී,
 (5) මොහමඩ් හානිපා දිදර් උම්මා, (6) මොහමඩ් හානිපා
 බදුර්දීන්, (7) මොහමඩ් හානිපා රමීන් fපරිබි, (8) මොහමඩ්
 හානිපා උම්මු සරීරා, (9) මොහමඩ් හානිපා fපවුසිල්නායා.
 5 වෙනි සිට 9 වෙනි වගලන්තරකරුන් බලවශයේ කරුණක්
 හෙයින් මෙම නඩුවෙහි හාරකරුවන් 10 වෙනි වගලන්තර
 කරු මාර්ගයෙන් පෙනී සිටී. 10 නොච්චියගම පදිංචි අල්ලා
 පිට්ටෙයි මොහමඩ් ජමාල්දීන් වන
 වගලන්තරකරුවන්.

වම් 1973 ක්වු ජූනි මස 19 වෙනි දින අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ
 විනිශ්චයකර තැන්පත් බබ්ලි. පී. ඇන්. ද සිල්වා මහතා ඉදිරිපිට
 පෙත් සම්කාරිය වෙනුවෙන් නීතිඥ ඇස්. නටරාජා මහතා පෙනී සිටියදී
 මේ කාරණය සුදුසුසේ කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ අවස්ථා
 වෙදී, 1973 මැයි මස 25 වෙනි දින දරණ පෙත් සම්කාරියගේ දිවුරුම්
 පෙත් සම කියවනු ලැබීමෙන් ද පර :

වගලන්තරකරුවන් විසින් ඉහතකී නැසීගිය අයගේ බුදලය පිළිබඳ
 උනන්දුවක් දක්වන්නාවූ වෙනායම් නැතැත්තෙකු විසින් 1973
 සැප්තැම්බර් මස 13 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර මෙම උසාවියේ
 සැලීමට තරම්වූ විරුද්ධ කාරණා නොදක්වනු ලැබුවහොත් ඉහතකී
 නැසීගිය නැතැත්තාගේ වැන්දඹුව වශයෙන් එකී බුදලය පිළිබඳ
 බුදලයේ අද්මිනිස්ත්‍රාසි බලපත්‍රය ඉහතකී පෙත් සම්කාරිය වෙත
 නිකුත් කළ යුතු ලෙසද,

ඉහතකී 5 වෙනි සිට 9 වෙනි බලවශයේ කරු වගලන්තරකරුවන්ගේ
 හාරකරු ලෙස ඉහතකී 10 වෙනි වගලන්තරකරු පත් කළ යුතු
 ලෙසද මෙයින් අණකරනු ලැබේ.

බබ්ලි. පී. ඇන්. ද සිල්වා,
 දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකරු.

1973 ක්වු ජූනි මස 19 වෙනි දින,
 අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දී ය.

8-1187—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික් උසාවියේ දිය

නායිසයි ආඥාවයි

අනුරාධපුර මොනුපාල සේනානායක මාවතේ අංක 95 දරණ
 ස්ථානයේ පදිංචිව සිටි අන්තිම කැමැති පත්‍රයක් නොමැති නැසීගිය
 කීර්තිසේම සේනානායකගේ බුදලය පිළිබඳ කාරණාවයි.

අනුරාධපුර මොනුපාල සේනානායක මාවතේ අංක 95 දරණ
 ස්ථානයේ පදිංචි සෝමා සේනානායක.....පෙත් සම්කාරියය.
 අංකය : ටී/743 එදිරිව

අනුරාධපුර, මොනුපාල සේනානායක මාවතේ අංක 95 දරණ
 ස්ථානයේ පදිංචි කරුවන් වූ, 1. නන්දසේම සේනානායක,
 2. උපාලි සේනානායක, 3. සෝමලා සේනානායක, 4.
 අශෝක සේනානායක, 5. නිහාල් සේනානායක, 6. මහේස්
 සේනානායක (1-6 දක්වා බලවශයේ කරුවන්) 7. අනුරාධපුර
 බෞද්ධ පෙදෙසේ විමල් ඡායාරූප ශාලාවේ පදිංචි එච්. ඊ.
 විලෙසේ (1-6 දක්වා වූ බලවශයේ කරු වගලන්තරකරු
 වන්නේ නාරකාරයා ලෙස පෙනී සිටිය).....වගලන්තරකරුවෝ.

පෙත් සම්කාරිය වෙනුවෙන් නීතිඥ ඩී. ජී. බී. මහදිවුල් වැව මහතා
 පෙනී සිටියදී 1973 ක්වු පෙබරවාරි මස 24 වෙනි මෙදින අනුරාධපුර
 දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකර තැන්පත් බබ්ලි. පී. ඇන්. ද සිල්වා මහත්මා
 ඉදිරිපිට මෙම කාරණය සුදුසුසේ කිරීම සඳහා ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ
 අවස්ථාවේදී පෙත් සම්කාරියගේ 1973 ජනවාරි මස 3 වෙනි දින
 දරණ දිවුරුම් පෙත් සම කියවීමෙන් අණකරුවා :

ඉහත කී වගලන්තරකරුවන් විසින් හෝ එකී බුදලය පිළිබඳ
 සැලකිල්ලක් දක්වන්නාවූ වෙනායම් අයවලුන් විසින් හෝ 1973
 ක්වු ජූනි මස 14 වෙනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම අධිකරණයේ සැලීමට
 පත්වන පරිදි එයට විරුද්ධව සැලකෙන සේතු නොදක්වන්නේ නම්,
 නැසීගිය නැතැත්තාගේ වැන්දඹුව සැලීමට ඉහත කී පෙත් සම්කාරී
 යට එකී බුදලය පිළිබඳ පරිපාලන බලපත්‍ර නිකුත් කරන ලෙසද, 1 සිට

6 දක්වා වූ බලවත්කරුන් වලටත් තරකරුවන් වෙනුවෙන් භාරකාරයා ලෙස ඉහත කී 7 වෙනි වලටත් තරකරු පත් කරන ලෙසද මෙයින් අත් කරනු ලැබේ.

බබලිවි. පී. එන්. ද සිල්වා,
දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකර නැත.

විරුද්ධවාදීකම් ඉදිරිපත් කිරීමේ දිනය 1973 ජූලි මස 26 දින දක්වා දීර්ඝ කරන ලදී.

බබලිවි. පී. එන්. ද සිල්වා,
දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකර නැත.

1973. 6. 14 දින.
විරුද්ධවාදීකම් ඉදිරිපත් කිරීමේ දිනය 1973 සැප්තැම්බර් මස 13 දින දක්වා දීර්ඝ කරන ලදී.

බබලිවි. පී. එන්. ද සිල්වා,
දිස්ත්‍රික් විනිශ්චයකර නැත.

1973. 7. 26.
8-1209—73. 08. 31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දන්වීම්

දෙව් සුව සේවාව යනුවෙන් සම්මතයක් සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි

ජේ. පී. බබේසේකර වන මම, ශ්‍රී ලංකාවේ ජාතික රාජ්‍ය සභාවේ 52 වන ස්ථාවර නියෝගය යටතේ, "දෙව් සුව සේවාව යනුවෙන් සම්මතයක් සංස්ථාගත කිරීම සඳහා වූ පනතකි" යනුවෙන් හැඳින්වෙන පනත් කෙටුම්පතක් ජාතික රාජ්‍ය සභාවේදී ඉදිරිපත් කිරීමට අදහස් කරන බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

පනත් කෙටුම්පතේ අරමුණ වනුයේ පහත සඳහන් පරමාර්ථ ඇති සමිතිය සංස්ථාගත කිරීමයි.

(අ) පහත සඳහන් කරුණු, එනම්—

- (i) ශාරීරික, මානසික සහ ආත්මික වශයෙන් රෝගාතුර නැතැත්තත් බලාකියා ඇතිම, ඔවුන්ට සහනය සැලසීම සහ ඔවුන් සුවපත් කිරීම; සහ
- (ii) මාදක ධූර්තයන් හා සුරාසොබුන් එසේ ධූර්ත වීමෙන් හා සුරාසොබ වීමෙන් මුදවා ඇතිම යන කරුණු සඳහා සුවපත් කිරීමේ පුණ්‍ය නිවාසයක් පිහිටුවීම; සහ

(ආ) වෛද්‍ය, මනෝවිද්‍යාත්මක සහ ආධ්‍යාත්මික ක්‍රම සහ උපක්‍රම භාවිත කරමින් එනම්, වෛද්‍යවරුන්ගේ, මනෝවිද්‍යාත්මක ශිල්පීන්ගේ, පුජකවරුන්ගේ සහ වෙනත් නැතැත්තන්ගේ සේවය ලබා දීමෙන් සහ ශරීරය, මනස සහ ආත්මය සුවපත් කිරීමෙහි ලා ඵකිනෙකාගේ දක්ෂතා පරිපූරණය කරන කණ්ඩායමක් වශයෙන් එක් ව. වැඩ කිරීමට අවස්ථාවක් ලබා දීමෙන් මිනිසා යලිත් පරිපූරණත් වියට පත් කිරීමට උපකාර වීමද වේ.

ජේ. පී. බබේසේකර,
මිහිඟ මහජන මන්ත්‍රී.

8-1234—73. 08. 31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින හඤ්ඤ අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වෙලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වෙලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත කැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුයි. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත කැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැයිමට සැකෙන වෙලාවක් දී කැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී, සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහාලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළකරනු ලබන දන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංගයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය
1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වෙලාව
අගෝස්තු	78.08.03 සිකුරාදා	... 78.07.27 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.08.10 සිකුරාදා	... 78.08.08 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.08.17 සිකුරාදා	... 78.08.10 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.08.24 සිකුරාදා	... 78.08.17 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.08.31 සිකුරාදා	... 78.08.24 සිකුරාදා දවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	78.09.07 සිකුරාදා	... 78.08.31 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.09.14 සිකුරාදා	... 78.09.07 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.09.21 සිකුරාදා	... 78.09.14 සිකුරාදා දවල් 12.00
	78.09.28 සිකුරාදා	... 78.09.21 සිකුරාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. ඩී. පීප්ස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 මැයි මස 04 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.